

三星杯古力破“石”晋级

老聂连败惨遭淘汰 洛阳棋手时越挺进16强

□本报综合消息

三星杯世界围棋大师赛昨日在北京凯宾斯基酒店进行了32强战第2轮的比赛，中国棋手继续着预选赛以来的强劲势头，提前拿下16强的7个席位，韩国有一人提前出线。古力与李世石下出“四劫循环”和棋，之后两人进行了重赛，古力在重赛中击败李世石，晋级16强。

中国队的洛阳棋手时越本轮战胜队友谢赫，以两连胜的成绩晋级16强。以外卡参赛的老将聂卫平首轮落败后，昨天不敌日本的张栩，以两连败结束了本届三星杯之旅。

昨天中国小将李钦诚轻取韩国女棋手崔精，第一个晋级16强。紧接着彭立尧仅用90手即屠龙击溃被称为韩国希望之星的罗玄。罗玄连负范廷钰和彭立尧之后，成为本届比赛第一个被淘汰的棋手。

古力和李世石在胜者组中相遇，这是两人间的第29次对抗，也是本轮的第一亮点。比赛中，两位超一流棋手都拿出了自己的绝技，以硬碰硬，展开了凶险的激战。在劫争结束之后，李世石一度非常危险。此时李世石下出了134的好手，古力深入计算后发现屠龙无法成功。最后两人不得不同时收手，下出了世界围棋大赛史上第一个“四劫循环”无胜负的名局。

古力和李世石奇迹般的和棋结束没多久，又一个戏剧性的一幕出现。江维杰在与半昱廷比赛时，打劫过程中没有找到劫材直接提劫，被直接判负。

无胜负之局出现之后，中韩代表团进行了紧急协商。韩国棋院常务理事刘昌赫认为按规定应该重赛。重赛之局仍然激烈万分。古力在接近200手的时候出现了重大失误，大好形势遭逆转。但随后，李世石中腹出错，胜负再度逆转。至291手，李世石认输。李世石还有从败者组复活的机会。

今天胜者组落败的棋手和败者组中复活的棋手将进行第三轮比赛。



古力、李世石赛后复盘，多家媒体关注这场巅峰之战。（全媒体）

枰上出现“四劫循环”奇观

古力提出抽签判胜负被韩方拒绝

□本报综合消息

在昨天的三星杯围棋赛中，古力与李世石之战传来了惊人的消息，双方激战163手，形成罕见的“四劫循环”无胜负，这是世界围棋大赛中的首次和棋。

“三劫循环”无胜负在围棋比赛中已十分罕见，“四劫循环”在实战中出现的概率就更小，可谓棋盘上的奇观。

比赛在上午11时开战，古力执黑先行，他与李世石此前交手28次，战成14平，这盘棋应该是中韩两大天王的分水岭之战。双方很快进入战斗，右上角的战斗非常复

杂，担任北京电视台解说的王元在直播中表示两人可能走出“四劫循环”，果然没过多久，两人真走出了这个变化。

三星杯的竞赛规程没有明确对无胜负对局的判定。中国棋院围棋部主任王谊、韩国棋院常务理事刘昌赫与两位棋手进行了简短磋商。古力提出是否可以抽签决定胜负，刘昌赫回应说韩国棋院这么多年没有抽签判定胜负的先例，比赛还是要重下。最终达成了一致意见：两名棋手休息一个小时，在主赛场进行重赛，用时为每方1小时，5次一分钟读秒。

U20女足世锦赛德美两队争冠

□新华社柏林9月4日电(记者 王东)

4日，2012年U20女足世锦赛半决赛在日本东京进行。卫冕冠军德国队以3:0挫败东道主日本队，进入决赛。在早些时候进行的另一场半决赛中，美国队以2:0战胜尼日利亚队。德、美两队将在8日争夺冠军。

德国队在小组第三轮较量中曾以3:0完胜美国队。

从3轮小组赛、1/4决赛到半决赛，德国队在5场比赛中一共打进15球，不失一

球。据德国女子足球联赛网站的统计，这也是这支德国U20队建队以来的第12场连胜。

对日本队的比赛开场不到一分钟，德国队队长、中场核心珍妮弗·马罗珊一个大脚直传禁区，梅拉尼·罗伊波尔茨疾速杀向日本队禁区，打出一记世界波，首开记录。这也是本届比赛的最快进球。日本队还没有从开局即失球的噩梦中醒过来，第13和第19分钟，马罗珊和蕾娜·洛岑又各下一城，很早确立了3:0的领先优势。

下半场，不甘失败的日本队大举反攻，声势一浪高过一浪。在德国姑娘滴水不漏的防守下，日本队始终找不到破门的机会，最终不得不签下城下之盟。

赛后，德国U20队主教练马伦·迈纳特说：“我对全队今天的表现感到骄傲。很高兴我们打进了决赛。我对今天排出的阵型表示满意。我们出色的防守顶住了日本队的疯狂进攻。只有这样，才可能战胜日本队。我们当之无愧地取得今天的胜利，进军决赛。”

省赛艇皮划艇赛结束 洛阳队收获颇丰

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 日前，2012年“泰浦杯”河南省赛艇皮划艇锦标赛在平顶山水上运动管理中心训练基地闭幕，我市代表队一共收获了13枚金牌。

本届比赛吸引了洛阳、郑州、开封、平顶山等14个地市及省体校共15个代表队的275名运动员参赛。

我市在赛艇和皮划艇项目上各收获了5枚和4枚金牌，加上向八一队和省队输送4名小队员而获得的额外奖励，我市一共斩获13枚金牌，另外还获得8枚银牌和3枚铜牌，列金牌榜第二，团体总分榜第三。

伦敦残奥会

中国硬地滚球 首摘残奥会银牌

□新华社伦敦9月4日电(记者 史春东)

在4日的伦敦残奥会硬地滚球混合团体BC1-BC2组别的决赛上，中国队不敌劲旅泰国队，在残奥会上首次摘得银牌，这个成绩也是中国队的历史突破。

中国队在这个项目上起步晚，组队时间较短，目前世界排名第七。

中国队在本届残奥会上发挥出色，在1/4决赛上反败为胜淘汰了世界排名第一的韩国队，在半决赛中又击败葡萄牙队，进入决赛与世界排名第二的泰国队争夺冠军。泰国队在先输一局的情况下，紧逼中国队，控制了场上局面，没有失误，撞球与跟球都很精准，中国队最终以2:4败北。英国队获得铜牌。

中国队教练田佳楠说，在北京残奥会上我们获得第四名，在伦敦的比赛中，我们的队员可以说是超常发挥了，淘汰了世界强队，进入决赛，这已经很不简单。今天对手太强，给我们反击的机会并不多，队员们的自信心不如上几场比赛。

此外，在BC3组别混合双打比赛中，希腊队、葡萄牙队、比利时队分获前三名；而在BC4组别混合双打比赛中，巴西队、捷克队、加拿大队分获冠、亚、季军。

阿扎伦卡女单进四强

阿扎伦卡女单进四强

□新华社纽约9月4日电(记者 张荣锋 梁金雄)

美国网球公开赛4日开始女单八强大战，头号种子阿扎伦卡同卫冕冠军斯托瑟展开三盘苦战，阿扎伦卡凭借决胜盘抢七获胜晋级。

白俄罗斯人阿扎伦卡是今年的澳网冠军，今年在女单硬地上战绩最佳，尤其擅长底线进攻。前四轮，阿扎伦卡几乎没有遇到挑战，4场总共才让对手拿到10局，一盘未丢。同斯托瑟一战，阿扎伦卡开局依然强势，以3:0开局，随后比赛因为大雨中断了75分钟。比赛重新开始后，阿扎伦卡6:1轻取首盘。第二盘斯托瑟发起反击，卫冕冠军展示了深厚的发球功底，上来就破发了头号种子，但阿扎伦卡马上反破澳大利亚人一局，斯托瑟再次破发，建立起了4:3的领先，以6:4扳回一盘。

决胜盘，两人都将各自的利器发挥到极限，阿扎伦卡底线相持占优，斯托瑟发球势大力沉，两人各有两次破发，比赛进入抢七。抢七局，阿扎伦卡利用斯托瑟的失误，顺利拿下前4分，斯托瑟一口气连追3分后，阿扎伦卡出现双误。双方打成5平后，斯托瑟击球滚网和回球出界丢掉关键两分败北。

好口碑旅行社景区推荐

今年3月，我市被确定为第二批全国旅游标准化试点城市。为做好试点工作、创建全国旅游标准化示范城市，让旅游产业得到又好又快的发展，我们特推出“好口碑旅行社景区推荐活动”。本次推荐的标准是：热心的态度、贴心的服务、精心的安排、称心的导游、开心的旅程。

订版热线：
63232112 63232133

河南省中国旅行社洛阳分社
河南省旅行社协会会长单位

龙之旅
longhua

洛阳市开元大道市政府向东16公里
电话:62756666 62956666

最具实力旅行社
洛阳龙之旅旅行社

电话: 18939009806 63939090

欢迎刊登
好口碑旅行社

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。